



# 遇见2018 首场雪

## 雪中行动

# 有心,啥服务都是妥妥的

本报报道受央视关注

## 新闻联播和东方时空纷纷点赞郑州“短袖哥”



本报讯 昨日,本报报道了郑州自来水公司维修工张威穿着短袖水中抢修自来水管的新闻,不仅视频画面感动万千网友,“短袖哥”也瞬间成为网红。昨晚,这则新闻受到了中央电视台的关注,登上了《新闻联播》和《东方时空》。

1月4日,郑州大雪纷飞,早上7点多,郑州市区丰乐路17号院的一处表井内突发漏水。接到热线指令,郑州自来水公司营业处金水维修班张威赶到现

场,紧急处置。因水势较大,抽水不及,同时也为了不影响周边居民用水,张威甩掉衣服,穿着短袖入水抢修,此时室外温度为零下11摄氏度。这一幕画面被他的同事拍了下来,并通过媒体广为传播,张威也成了大家口中温暖人心的“短袖哥”。

昨天9点,张威和同事在石桥西里10号院进行水表保温防冻工作。趁着工作间隙,张威接受了中央电视台采访。



“我要是不吃这个苦,可能这个院几百号人都得跟着吃苦,我自己难一点,起码让其他人顺顺利利上班。”面对央视镜头,张威平静地说出了自己的心声。

其实对于关注郑州供水新闻的人来说,张威是一张熟悉的面孔。翻阅新闻报道资料就会发现,无论严寒还是酷暑,张威经常浑身湿漉漉地出现在新闻报道中。记者了解到,张威是郑州市职工技术运动会供水管道工冠军、市五一劳动奖章获得者,专业、敬业,是对他最中肯的评价。

石桥西里10号院的水管保暖工作刚结束,张威和同事又接到自来水公司客户服务热线指令,他们立即调转头,赶赴现场进行抢修。同事们拿出设备抽干表井里的水,张威换上防水衣麻利地跳进表井,开始忙碌,剔螺丝、卸伸缩器和管件、安装新的管件……  
郑报融媒记者 聂春洁

## ■高速

### 第二场雪又要来? 京港澳、大广高速受影响大,请绕行



本报讯 暴雪之后第二场雪又要来了!根据天气预报,今天全省阴天有小到中雪,其中黄河以南和济源、焦作两地区及新乡地区西部部分地区有大雪,局部暴雪,淮河以南大部分地区有雨夹雪。凌晨到上午,全省大部分地区有雾。

两场雪叠加在一起,加上低温,道路极易结冰。河南高速交警全警动员、一级战备、除雪保通的同时,发布特别绕行提示,请提前绕行受暴雪影响的京港澳、大广信阳段,避免滞留路上。高速交警总队报警服务电话0371-68208110。  
郑报融媒记者 张玉东 通讯员 杨军政

## ■机场

### 首次启用临时过夜休息区 170多个孩子温暖过夜



本报讯 1月4日,170多名来自登封少林塔沟武校的小学员赶到郑州机场,准备坐飞机回家与父母团圆。但由于赶上冰雪天,当天253个航班取消,137个航班延误,小学员们滞留在了航站楼。郑州机场接到消息后,立即启用刚刚设立的临时休息区,让孩子们安然度过寒夜。  
为应对恶劣天气造成的航班延误,

郑州机场首次设立6处临时过夜休息区,同时可安置3000~5000名滞留旅客临时休息。

另据了解,1月5日早晨,郑州机场降雪停止,经过持续不断除冰除雪,确保了早上航班平稳运行,至7点左右,已有4个航班出港。

郑报融媒记者 聂春洁 张华 通讯员 施书芳 李琦琨 文/图

点赞



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

提醒

## ■退票

东站多趟高铁列车 停运或晚点

不要急

30日内退票都可以

本报讯 记者昨日从郑州东站了解到,受全国大面积强降雪影响,途经郑州东站开往北京、上海、青岛、天津、武汉、济南、重庆、深圳、昆明、南宁、西安等方向的部分列车停运或不同程度晚点。

根据旅客需求,郑州东站及时增开了5个改签、退票窗口。郑州东站提醒广大旅客,不要盲目急于前往车站办理退票业务,所有停运列车车票可在票面乘车日期起(含当天)30日内,到任意火车站退票窗口免费办理退票手续,通过12306网站购票未取票的,也可在网站直接办理免费退票。

郑报融媒记者 张华 通讯员 赵依婷 何彬

出行

市政

## ■抢修

### 雪夜抢修黄河滩地自来水管

供水未受到影响

本报讯 1月4日深夜,黄河滩地的自来水主管道因施工被挖爆裂,经过施工人员连夜抢险,现供水已恢复正常。

1月4日21时50分,东周水厂调度值班人员发现水源流量减少,值班人员排查后即刻意识到可能水源地管线有突发情况。22时40分,水厂抢险人员发现爆裂的管道并紧急关闭闸门进行抢修。当晚,黄河滩地的体感温度达到-18℃,这个温度也让在场的工作人员体验了一把极度寒冷。5日上午,现场抢修基本结束,供水未受到影响。  
郑报融媒记者 王梓 通讯员 王爱珍